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تاریخ و امضاء:امیرعباس یاری              نام دبیر: تاریخ و امضاء:امیرعباس یاری     نام دبیر:    

 ردیف سوالات     بارم
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 بیان کنید:  SIهریک از کمیت های داده شده را با ذکر واحد آن در 

 الف( چگالی:

 ب( ظرفیت گرمایی ویژه:

 ج( انرژی مکانیکی:

 د( نیروی ارشمیدس:

1 

1 

 پاسخ دهید: 

 الف( منظور از دقت اندازه گیری چیست؟

 اندازه گیری شود، مقادیر دقت و خطای اندازه گیری را بر حسب درجه سانتی گراد بیان کنید. 5/22 ℃ب( اگر دمای محیط توسط یک دماسنج رقمی 

2 

1.5 

𝑓𝑘) از حالت سکون شروع به حرکت می کند. اگر مقاومت مسیر برابر    Fدر شکل داده شده جسم تحت تاثیر نیروی  = 2𝑁)  باشد، سرعت جسم پس از

6m  جابجایی چند متر بر ثانیه است؟ 

 

 

 

3 

1 

𝑚چندی برخورد با زمین نسبت به سطح زمین رها می شود. اگر مقاومت مسیر ناچیز باشد، سرعت جسم در لحظه m22از ارتفاع  Kg5جسمی به جرم 
𝑠⁄ 

𝑔است؟  ≈ 12 𝑚
𝑠2⁄                                                                                                                                                           

 

2 

1 

 جاهای خالی را کامل کنید: 

2الف(   × 125𝐾𝑤 = ⋯   𝑀𝑤 

5ب(  × 12−2𝜇𝑚2 = ⋯   𝑛𝑚2 

5 

1.5 
5ریب انبساط خطی چیست؟ اگر این کمیت برای یک فلز منظور از ض × 12−5

℃⁄ افزایش دما،  222 ℃ از این فلز به ازای  22c𝑚3باشد، افزایش حجم   

 چند سانتی متر مکعب خواهد بود؟ 
6 

1.5 
 لف( دمای یک جسم را تعریف کنید؟ ا

است؟درجه فارنهایت باشد، دمای آن چند درجه کلوین  52ب( اگر دمای یک جسم   
7 

 8 (. شکل رسم با) دیده شرح مختصراً جهینت انیب و علت ذکر با وهیج و آب با را ینگییمو اثر 1.5

1.5 
 گردد. 22 ℃به این ظرف اضافه نمائیم تا دمای تعادل برابر  22 ℃موجود است. چند گرم آب  62 ℃گرم آب  122در یک ظرف عایق 

                                                                                                                 𝐶آب = 2222 
𝑗

𝐾𝑔.℃
 

9 

1.5 

5اصل برنولی را بیان کنید. اگر جریان پایای آب با سرعت 
𝑚

𝑠
را  12cmوارد شود، سرعت خروج آب از مقطع دیگر با شعاع  22cmاز مقطع لوله با شعاع  

 بیابید. 

 

12 
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 موفق باشید

 

 

 

 

1.5 

 حجم داده شده پاسخ دهید:  –با توجه به نمودار فشار 

 چیست؟ علت را ذکر کنید. BCالف( نوع فرآیند 

 
 

 

 

 

 دما را رسم نمائید. –دما و حجم  –ب( نمودارهای فشار 

11 

1 
𝜌𝐻𝑔)باشد، چه نیرویی از طرف جیوه به کف لوله وارد می شود.  1𝑐𝑚2جیوه موجود است. اگر مساحت مقطع لوله  12cmدر یک لوله آزمایش  =

13.6 
𝑔

𝑐𝑚3⁄     ,        𝑔 ≈ 12 𝑚
𝑠2⁄ )                                                                                                                                  

12 

1.5 

 نمره( 5/1برسد، برابر چند کیلو ژول است. ) 122 ℃موجود است. مقدار گرمای لازم برای آنکه این قطعه یخ به بخار  -22 ℃گرم یخ  122

𝐶آب = 2222 
𝑗

𝐾𝑔. ℃
یخ𝐶            و           = 2122 

𝑗

𝐾𝑔. ℃
      

𝐿𝐹 = 332 
𝐾𝑗

𝐾𝑔
𝐿𝑉                    و                    = 2222 

𝐾𝑗

𝐾𝑔
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1 

 نمره( 1ی ترمودینامیکی مربوط به نیم مول گاز تک اتمی داده شده است: )در شکل زیر یک چرخه

𝑅 = 8 
𝑗

𝐾𝑔℃⁄             𝑛 = 2.5 𝑚𝑜𝑙 

 را بر حسب درجه کلوین بیابید. Cو  Bالف( دمای گاز در نقاط تعادل 

 
 

 

 

 
 

 

 

 چیست؟ آنرا تعریف کنید. ABب( نوع فرآیند 

12 

1 
را از وجوه مختلف بر روی سطح میز قرار می دهیم. بیشترین فشار ممکن از طرف  Kg16و جرم  cm82و  cm22 ،cm22یک مکعب مستطیل به ابعاد 

𝑔                                                                                                          جسم به سطح میز چند کیلو پاسکال است؟  ≈ 12 𝑚
𝑠2⁄ 

15 
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امضاء مدیرمحل مهر و   نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           

تاریخ و امضاء:                                   نام دبیر:  تاریخ و امضاء:             امیرعباس یاری نام دبیر:   

 ردیف سوالات     بارم

 

SI ،𝑘𝑔باشد. واحد آن در الف( چگالی برابر جرم واحد حجم جسم می
𝑚3⁄ .است 

 ،  SIافزایش یابد. واحد آن در  1℃شود تا دمای آن ب( مقدار گرمایی است که به واحد جرم داده می
𝐽

𝐾𝑔.℃
 است. 

 ژول است.،  SIج( به مجموع انرژی جنبشی و پتانسیل یک جسم انرژی مکانیکی آن گفته میشود و واحد آن در 

 شود.د( نیروی است بالاسو که برابر وزن شاره جابه جاشده در اثر حضور جسم درون شاره و به جسم از طرف شاره وارد می

1 

 
 اندازه گیریالف( کوچکترین واحد اندازه گیری شده توسط دستگاه 

  ℃2.1±خطا                             2.1 ℃ب( دقت 
2 

 

𝑊𝑚𝑔 = 𝑊𝐹𝑁 = 2  (𝜃 = 92) 

𝑊𝐹 = 𝐹𝑑 𝐶𝑜𝑠𝜃 = 22 × 6 ×
1
2

= 62𝐽 

𝑊𝑓𝑘 = 𝑓𝑘𝑑 𝐶𝑜𝑠𝜃 = 2 × 6 × −1 = −22𝐽 

𝑊𝑇 = ∆𝐾 =
1
2

 𝑚𝑣2 −  
1
2

 𝑚𝑣2
2        →            62 − 22 =

1
2

(2)𝑣2       →        𝑣 = √36 = 6 𝑚
𝑠⁄  

3 

 𝐸1 =  𝐸2        →        𝑉 = √2𝑔ℎ = √2 × 12 × 22 = 22 𝑚
𝑠⁄  2 

 

 الف(

𝑥 =
2 × 125 × 123𝑤

126𝑤
= 222  

 ب(

𝑥 =
5×12−2×12−12𝑚2

12−18  𝑚2 = 522    

5 

 
 افزایش دما ℃1طول به ازای واحد  برابر افزایش طول

∆𝑣 = 𝑣13𝛼∆𝜃 = 22 × 3 × 5 × 12−5 × 222 = 12 × 12−1𝑐𝑚3 
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 نام و نام خانوادگی: .......................
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 شود.میالف( به درجه سردی یا گرمی جسم، دمای جسم گفته 

 ب(

𝐹 = 1.8 𝜃 + 32       →        52 = 1.8 𝜃 + 32       →      𝜃 = 12℃      →     𝑇 = 273 + 12 = 283𝐾 

7 

 
 های آبنیروی دگر چسبی بین آب و شیشه بیشتر از هم چسبی بین مولکول

 های جیوهنیروی دگرچسبی بین جیوه و شیشه کمتر از هم چسبی بین مولکول
8 

 
𝜃𝑒 =

𝑚1 𝑐1𝜃1 +  𝑚2𝑐2𝜃2

𝑚1 𝑐1 +  𝑚2𝑐2
         →             22 =

122 × 62 × 𝑚2 × 22
122 +  𝑚2

 

222 + 22𝑚2 = 6222 + 22𝑚2             →             22𝑚2 = 2222  
𝑚2 = 122 𝑔 

9 

 
 برای حرکت شاره لایه ای در امتداد افق، افزایش تندی شاره، فشار کاهش می یابد.

𝐴1 𝑣1 = 𝐴2 𝑣2        →       𝑣2 =
𝐴1 

𝐴2 
 𝑣1         →     𝑣2 = (

22

12
)2  × 5 = 22      

12 

𝑝𝑏  همدما زیرا                   × 𝑣𝑏 = 𝑝𝑐𝑣𝑐        ←        11 

 
𝑝 = 𝜌𝑔ℎ = 13622 × 12 × 12−1 = 13622𝑝𝑎 
𝐹 = 𝑃𝐴 = 1362 × 12−2 = 1.36𝑁 

12 

 

𝑄1 = 𝑚1𝑐1∆𝜃 = 12− × 2122 × 22 = 2222𝐽 = 2/2𝑘𝐽 
𝑄1 = 𝑚𝐿𝐹 = 12−1 × 332 = 33𝑘𝐽 
𝑄2 = 𝑚2𝑐2∆𝜃2 = 01

−0 × 0211 × 011 = 0211𝐽 = 02𝐾𝐽 
𝑄𝑣 = 𝑚𝐿𝑣 = 12−1 × 2222 = 222𝑘𝐽 
𝑄𝑇 = 𝑄1 + 𝑄1 = 𝑄2𝑄𝑣 = 299/2𝑘𝐽 

13 
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𝑇𝐵 =
𝑇𝐵𝑉𝐵

𝑛𝑅
=

2 × 123 × 222 × 12−3

2/5 × 8
= 222𝐽 

𝑇𝐵 =
𝑃𝑐𝑉𝑐

𝑛𝑅
=

2 × 123 × 822 × 12−3

2/5 × 8
= 222𝐽 

 هم حجم است.  ABفرآیند ب( 

 حجم کار ثابت است.فرآیند هم حجم فرآیندی است که در طول آن 

 بنابراین به ازای مقدار معینی از گاز در حجم نسبت فشار به دمای گاز نیز ثابت است.

12 

 𝑃𝑚𝑎𝑥 =
𝐹

𝐴𝑚𝑖𝑛
=

𝑚𝑔

𝐴𝑚𝑖𝑛
=

16 × 12
22 × 22 × 12−2 =

162 × 12
8 × 12−2 = 2222𝑃𝑎 = 2𝐾𝑃𝑎 15 


